



REPUBLIKA HRVATSKA – ISTARSKA ŽUPANIJA  
**OSNOVNA ŠKOLA POREČ** – ul. Karla Huguesa 7, 52 440 Poreč-Parenzo, OIB: 13633271521  
Tel. 052 432 355  
e-mail: ured@os-porec.skole.hr

## Uvjeti korištenja

---

Korištenjem internetskih (mrežnih) stranica Osnovne škole Poreč (dalje u tekstu: Škola) smatra se da su korisnici u svakom trenutku upoznati s ovim uvjetima korištenja te da ih u potpunosti razumiju i prihvaćaju.

Sadržaj ovih mrežnih stranica izrađen je u dobroj vjeri i služi isključivo u svrhu informiranja. Osnovna škola Poreč ne jamči potpunost i pravodobnost svih informacija sadržanih na ovim stranicama, a jednako tako ne jamči potpunost i pravodobnost sadržaja mrežnih stranica na koje ove stranice upućuju.

Škola se u potpunosti odriče svake odgovornosti koja je na bilo koji način vezana uz korištenje stranice od strane korisnika bilo uporabom ili zlouporabom sadržaja, te za bilo kakvu štetu koja može nastati korisniku ili bilo kojoj trećoj strani u vezi s uporabom ili zlouporabom sadržaja stranice.

Škola nastoji smanjiti tehničke pogreške prilikom korištenja ovih mrežnih stranica, no ne može jamčiti da će sve funkcionalnosti biti uvijek dostupne niti odgovara za eventualnu nedostupnost stranice.

## Izmjene uvjeta korištenja

---

Osnovna škola Poreč zadržava pravo promjene, nadopune ili uklanjanja (privremenog i trajnog) bilo kojeg sadržaja, kao i promjene uvjeta pristupa i korištenja ovih mrežnih stranica bez obveze prethodne najave te neće biti odgovorna za moguće posljedice proizašle iz takvih promjena. Navedene promjene stupaju na snagu objavljivanjem na ovim mrežnim stranicama.

## Izjava o autorskim pravima

---

Svi sadržaji objavljeni na ovim mrežnim stranicama (<https://os-porec.skole.hr>) vlasništvo su Osnovne škole Poreč, ul. Karla Huguesa 7, 52440 Poreč-Parenzo.

Nije dozvoljeno objavljivati sadržaje s mrežne stranice na drugim mjestima ako o tome nije obaviještena Škola te ukoliko pri preuzimanju sadržaja nije naveden autor i izvor iz kojeg je sadržaj preuzet. Zlouporaba sadržaja mrežne stranice bit će prijavljena nadležnim službama. Mrežna stranica škole sadrži i podatke te poveznice na neke druge mrežne stranice iz područja odgoja, obrazovanja, događanja, kulture i sporta. Sadržaji tih stranica nisu vlasništvo Osnovne škole Poreč i Škola nije odgovorna za njihovo uređivanje.